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Aos dezesseis  dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze 

horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da 

reunião ordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 16/10/2020; II) 
Ata da reunião extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia 

03/11/2020 ; III) Homologação do evento de extensão intitulado “Sharing talks 

knowledge ( Compartilhando conhecimento de projetos )”, tendo como coordenadora a 

docente Thais Gleice Martins Braga; IV) Solicitação de aproveitamento de candidato 

aprovado para o cargo de "Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe A, Nível 

1, 40 horas semanais com regime de Dedicação Exclusiva (DE) - Géssika Cambrainha; 

Docentes: Prof. Ebson Pereira Cândido presidente do Colegiado; Prof. Pedro 

Daniel de Oliveira Coordenador do Curso de Agronomia; Prof. Eduardo da Silva 

Leal  Subcoordenador do curso de Biologia Bacharelado; Antonio Kledson Leal 

Silva Coordenador do curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis.  

Técnicos Administrativos: Sr. Anderson Francisco de Sousa Almeida; Sr. Natã 

Britto da Silva Azevedo; Sr. Lucas Cantão Freitas. Discentes: Não 

compareceram. O presidente do colegiado do campus Capanema, o Prof. Ebson 

Pereira Cândido, iniciou a reunião saudando os presentes, em seguida fez a 

primeira chamada devido falta de quórum, após trinta minutos foi iniciada a 

reunião com os membros presentes, primeiro ponto de pauta Ata da Reunião 

Ordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia dezesseis de  

outubro de dois mil e vinte, o presidente perguntou se alguém tinha alguma 

consideração a fazer, não teve manifestação colocada em regime de votação 

“APROVADA POR UNANIMIDADE”, segundo ponto de pauta Ata da reunião 

extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada no dia três de novembro de 

dois mil e vinte, o presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a 

fazer, não teve manifestação colocada em regime de votação “APROVADA POR 

UNANIMIDADE”; terceiro ponto de pauta Homologação do evento de extensão 

intitulado “Sharing talks knowledge (Compartilhando conhecimento de projetos )”, tendo 

como coordenadora a docente Thais Gleice Martins Braga, o presidente perguntou se 

algum conselheiro tinha alguma consideração para fazer, não teve manifestação colocado 

em regime de votação “ APROVADO POR UNANIMIDADE”; quarto ponto de pauta 
solicitação de aproveitamento de candidato aprovado para o cargo de "Professor da 

Carreira de Magistério Superior, Classe A, Nível I, 40 horas semanais com regime de 

Dedicação Exclusiva (DE) - Géssika Cambrainha, o presidente informou que ela foi 

aprovada no concurso do IFPE pedindo aproveitamento para o Campus Capanema, ele 

reforçou que não existe vaga disponível no momento, tendo somente uma vaga que é da 

vacância da professora Mariane porém já foi solicitado um candidato aprovado em 
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segundo lugar em um concurso da UFRA, e que a área solicitada pela requerente já tem 

bastante professores, o presidente abriu para discussão, o conselheiro Pedro Daniel se 

manifestou dizendo que teve uma reunião anterior que teve um pedido de aproveitamento  

para o curso de Agronomia na área de Fitopatologia  e com a fala do presidente  sobre não 

ter vaga fica difícil de analisar o pedido no colegiado do curso sendo que a área de 

fitopatologia tem uma pendência, o presidente informou que se tiver um déficit no curso 

pode ser feito uma ponderação e enviar para a Direção  levando em consideração que para 

um docente entrar ele tem que ter pelo menos 16 horas de disciplinas obrigatórias, sendo 

necessário esse estudo, e se for dado dezesseis horas para esse docente os outros tem que 

continuar com a carga horária mínima, baseado nisso caso haja uma demanda e que atenda 

esses pré-requisitos pode ser conversado junto à PROGEP ou a Reitoria e externar essa 

necessidade para ver se no futuro seria possível conseguir um código de vaga, mas no 

momento o campus só dispõe de um código de vaga que é da vacância da professora 

Mariane, o presidente perguntou se alguém tinha mais alguma consideração a fazer, não 

havendo manifestação colocado em regime de votação, “ REJEITADO POR 

UNANIMIDADE. O Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a 

reunião, e eu Bárbara Patrícia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida 

será submetida para aprovação em reunião posterior.  

 

 


